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JAG odsoudil prokurátora Alvina Bragga
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12. 9. 2024
tereza
čtení 5 min.
Tři důstojníci amerického námořnictva minulé úterý jednomyslně
usvědčili Alvina Bragga z velezrady a doporučili mu, aby se
zodpovídal z oprátky za to, že zradil svou přísahu, podvedl zemi a
využil úřad státního zástupce k osobní mstě proti prezidentovi
Donaldu J. Trumpovi. [odkaz]

Jak jsme již dříve informovali, Alvin Bragg byl v červnu zatčen
kriminálním oddělením americké armády a poslán na Guantánamo k
výslechu. Podle očekávání nespolupracoval a trval na tom, že
obvinění jeho úřadu proti prezidentu Trumpovi jsou legitimní,
zákonná a nezpochybnitelná.

JAG viděl situaci jinak: Bragg vyzbrojil svůj úřad zbraněmi, aby
porušil ústavní a zákonná práva prezidenta Donalda J. Trumpa,
vlastnoručně vybral zaujaté soudce a sestavil velké poroty ze
sympatizantů Deep State, kteří toužili obvinit nevinného člověka.

Každá osoba vykonávající právnickou praxi v New Yorku musí složit
„ústavní přísahu“, v níž přísahá nebo stvrzuje, že bude „podporovat
ústavu Spojených států a ústavu státu New York“. Složením této
přísahy byl Alvin Bragg právně „zavázán k ústavnímu jednání“. Svým
zpolitizovaným úsilím obžalovat a odsoudit prezidenta Trumpa svou
přísahu nesplnil a dopustil se vlastizrady.

Jeho proces na Guantánamu byl, pokud jde o tribunály Deep State,
nenápadný, což znamená, že postrádal často vídanou teatrálnost a
idiotskou okázalost, kterou tak běžně a komicky předvádějí Deep
State, jejichž životy visely na vlásku. Bragg, který se rozhodl
zastupovat sám sebe a tvrdil, že je nejbystřejší právnický mozek na
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světě, seděl zachmuřeně během úvodní řeči viceadmirála Darse E.
Crandalla. Admirál označil Bragga za „politického oportunistu“, který
má velkolepé představy o tom, že v roce 2024 bude členem
Bidenova nebo Harrisova kabinetu, možná jako generální prokurátor.

Admirálovy důkazy se zdály být nezvratné. Na začátku roku 2023,
kdy Braggova velká porota začala vyslýchat svědectví o údajných
penězích za mlčení, povolal na lavici svědků „krtka“, kterého JAG
umístil do kanceláře okresního státního zástupce. Krtek, právník
JAG, se ucházel o práci a pracoval pod Braggovým poskokem
Matthewem Colangelem (nyní ve vyšetřovací vazbě v GITMO),
předchozím úředníkem ministerstva spravedlnosti a předtím
pracoval v úřadu newyorského generálního prokurátora, kde byl
součástí týmu, který vyšetřoval Trumpovu nadaci.

Svědek pod přísahou vypověděl, že byl v Braggově kanceláři, když
Bragg a Colangelo diskutovali o tom, jak „vyjebat s Trumpem“ a slíbit
mu, že ho dostanou do vězení bez ohledu na to, zda porušil nějaké
zákony. Uvedl, že Bragg se soustředil výhradně na to, aby zabránil
Trumpovi stát se republikánským kandidátem v roce 2024, přičemž
Trumpa označil za hrozbu pro demokracii. Bragg podle svědka
zasvětil svůj život zničení Trumpa.

Na podporu svých slov měl důkazy, například SD kartu, na níž byly
uloženy zvukové rozhovory mezi Braggem a různými zaměstnanci.
Na nahrávce z března 2023 Bragg Colangelovi řekl, že „pohřbí
Trumpa“ a „bude vlastnit Mar-a-Lago“, jakmile soudce Juan Merchan
přivede Trumpa, jeho děti a Trump Organization k bankrotu. Bragg
navíc na nahrávce přiznal, že proti Trumpovi nemá žádné podstatné
důkazy, ale „ohne“ to, co má, aby zajistil formální obvinění. Bragg
hovořil o všem možném, od prohrabávání Trumpových odpadků kvůli
„špíně“ až po odposlouchávání kanceláří jeho právníků. V jiném
nahraném úryvku Bragg hovořil o ustavení velké poroty složené
pouze z registrovaných demokratů.
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Svědek uvedl, že osobně slyšel, jak Bragg vydává protiústavní
pokyny osmi zaměstnancům, včetně nyní uvězněné Susan
Hoffingerové. Ona ani Colangelo se u Braggova soudu neobjevili.

Zatímco admirál Crandall svědka vyslýchal, Brag seděl téměř bez
hnutí u stolu obhajoby a upíral na něj oči. Jeho jediná námitka přišla
poté, co admirál ukončil svůj přímý výslech.

Tiše mluvící Bragg svědectví nevyvrátil ani nezpochybnil pravost
nahrávky; namítl však, že jméno svědka se neobjevilo ve spisu o
odhalení, a proto by jeho svědectví mělo být prohlášeno za
nepřípustné.

„Tento kovbojský zákon by v mé jurisdikci nikdy nebyl povolen,“ řekl
Bragg.

Admirál ho srazil na kolena. „Pokud jste si nevšiml, zadržený
Braggu, nejste v Jižním okrsku New Yorku a nemáte žádnou
jurisdikci.“

„Podařilo se vám nastrčit špiona a zapojit se do nezákonných
odposlechů…“

Admirál ho přerušil. „Špion, pokud je to slovo, které používáte, jistě.
Nezákonné odposlechy? Měl byste znát zákony ve svém státě,
zadržený Braggu. New York je stát se souhlasem jedné strany. A
důkazy jsou přípustné.“

Dal Braggovi příležitost ke křížovému výslechu svědka.

„Jak jste se vlastně dostal k práci pro můj úřad?“ zeptal se Bragg.

„ Podal jsem si žádost, absolvoval jsem dva online a osobní
pohovory,“ řekl svědek.

„S použitím podvodných pověření?“ zeptal se Bragg.

„Jsem advokát a mám právní licenci v několika státech včetně New
Yorku,“ řekl svědek.
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„Uvedl jste v žádosti nebo při pohovorech, že jste také důstojníkem
JAG u námořnictva Spojených států?“ zeptal se Bragg.

„V podstatě ano, uvedl jsem to. Ve skutečnosti tu mám kopii. Pokud
vaši náboráři postupovali s náležitou pečlivostí, měli si toho
všimnout,“ řekl svědek.

„Námitka: argumentační,“ řekl Bragg.

Admirál ho odmítl.

„Mluvili jsme spolu někdy nebo se setkali předtím, než jste dostal tu
práci?“ zeptal se Bragg.

„Ne, nesetkali. Jen jsem předpokládal, že jste příliš zaneprázdněn na
to, abyste se s potenciálními zaměstnanci setkával nebo je osobně
zpovídal,“ řekl svědek chladně.

„Rozumíte tomu, co znamená slovo etika a co je to střet zájmů?“
zeptal se Bragg.

„Chápu,“ odpověděl svědek.

„A neměl jste pocit, že by byly ohroženy?“ zeptal se Bragg.

„Jsem právník, ale také policista, který složil přísahu dodržovat
ústavu, přísahu, kterou beru velmi vážně,“ řekl svědek.

„Myslíte přísahu Donaldu Trumpovi,“ vložil se do hovoru Bragg.

„Ne, moje loajalita je vůči zemi a ústavě, ne vůči jednotlivci,
jakémukoli jednotlivci,“ řekl svědek.

„Tohle nemá smysl,“ řekl Bragg a posadil se. „Tady jsem skončil.“

Důstojníci, kteří rozhodovali o Braggově osudu, také cítili, že skončil
– skončil se životem. Shledali ho vinným z velezrady a méně
závažných obvinění a řekli admirálu Crandallovi, že Bragg by měl být
za své zločiny oběšen, což admirál označil za rozumné a spravedlivé
rozhodnutí.
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Bragg při čtení rozsudku zavrtěl hlavou, ale nic neřekl.

Admirál naplánoval jeho popravu na 17. září.

sponzorováno
 
 


